



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΕΡΕΤΡΙΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ερέτρια 22-04-2021
Αρ. πρωτ: 3859

ΠΡΟΣ : Τα Μέλη της Οικονομικής
Επιτροπής

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Καλείστε όπως συμμετάσχετε στην 14η Τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, που θα διεξαχθεί μέσω τηλεδιάσκεψης, (σύμφωνα με την υπ.αρ. 35η Φ.69/148/οικ.4600 εγκύκλιο) την 26^η Απριλίου 2021 ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **13.00 μ.μ.** για λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης.

Θέμα 1^ο : Έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών, κατάρτιση των όρων διακήρυξης συνοπτικού διαγωνισμού και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού της προμήθειας με τίτλο :«ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ ΑΜΑΡΥΝΘΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΡΕΤΡΙΑΣ», προϋπολογισμού 46.316,48 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%.

Θέμα 2^ο: Παράταση Προγραμματικής Σύμβασης του έργου: «Συντήρηση Αγροτικής Οδοποιίας Δ.Ε. Ερέτριας και Δ.Ε. Αμαρυνθίων στο Δήμο Ερέτριας για τα έτη 2017-2018 (Α΄ Φάση)»

Θέμα 3^ο: Χορήγηση 1^{ης} παράτασης περαίωσης του έργου: “ Επισκευή, Συντήρηση Σχολικών Κτιρίων , Αύλειων Χώρων και λοιπές δράσεις Δήμου Ερέτριας ”

Θέμα 4^ο: Λήψη απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής για την συμμετοχή και ένταξη του Δήμου Ερέτριας - ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» - ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» ΜΕ ΤΙΤΛΟ: «Ανάπτυξη της υπαίθρου-Αγροτική Οδοποιία»

Θέμα 5^ο: Λήψη απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής για την συμμετοχή και ένταξη του Δήμου Ερέτριας -ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» - ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» - ΜΕ ΤΙΤΛΟ: «Δράσεις για υποδομές που χρήζουν αντισεισμικής προστασίας (προσεισμικός έλεγχος)»

Θέμα 6^ο: Έκδοση απόφασης για «Πιστοποίηση αδυναμίας της οικονομικής υπηρεσίας του Δήμου τήρησης του κλαδικού λογιστικού σχεδίου του ΝΠΔΔ «Ο ΔΑΦΝΗΦΟΡΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»».

Θέμα 7^{ον}: Έγκριση της 6/2021 μελέτης της Τεχνικής Υπηρεσίας «Υποστήριξη αποκομιδής απορριμμάτων για το έτος 2021»

Θέμα 8^{ον}: Έγκριση της 9/2021 μελέτης της Τεχνικής Υπηρεσίας για την «ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΕΝΟΣ ΓΕΡΑΝΟΦΟΡΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ (ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΟΥ) ΜΕ ΧΕΙΡΙΣΤΗ»

Θέμα 9^{ον}: Αποδοχή απόφασης ένταξης πράξης προγράμματος «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II», στο πλαίσιο της Πρόσκλησης IV «Κατασκευή, επισκευή και συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων των Δήμων» με τίτλο: “Αναβάθμιση χώρων για άθληση στο Δήμο Ερέτριας/Προμήθεια εξοπλισμού και δαπέδων για τις υφιστάμενες αθλητικές εγκαταστάσεις του Δήμου Ερέτριας”, συνολικού προϋπολογισμού 599.980.82 €.

Θέμα 10^{ον}: Χορήγηση παράτασης εκτέλεσης περαίωσης εργασιών του έργου αποκατάσταση καθιζήσεων – καταπτώσεων οδικού δικτύου Δήμου Ερέτριας.

Θέμα 11^{ον}: Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών μελέτης αρ. 11/2021 με τίτλο : «Προμήθεια ηλεκτρικών οχημάτων – φορτιστών για τις ανάγκες του Δήμου Ερέτριας», για την υποβολή πρότασης στην πρόσκληση ΑΤ12.

Ο Πρόεδρος

Ιωάννης Δημητρόπουλος